

УДАРНИК

№ 5. (32).

25 ЯНВАРЯ 1932 г.

Газета Канткома
ВКП(б) Кантиспол-
кома и Кантпроф-
совета.
с. Золотое АССРНП

Выполним решение конференции и пленума канткома комсомола.

Ячейка комсомола строителей по боевому включилась на выполнение заданных поставленных кантконференцией и пленумом канткома комсомола. Комсомольцы выявили прорывы в подготовке к III большевистской весне в колхозе „Муравей“ и этот вопрос поставили на собрании союза строителей. Комсомольцы и рабочие — члены союза под руководством комсомольцев Ляхова М. В. Городничева А. В. и председателя стройкома №14 Чукалина выстроили бесплатно дом для технического персонала при конюшнях.

Комсомол взял шефство над ремонтом сельхоз инвентаря. Каждый комсомолец и плотник поочередно ходят в мастерскую для ремонта инвентаря.

Ячейка комсомола строителей вызывает на социальное соревнование все ячейки и в первую очередь водников по вопросу выполнения решения конференции и пленума по подготовке к 3ей большевистской весне.

Бригада.

Правление колхоза сорвало работу по снегозадержанию.

На вызов учащих высшей колхозной школы тракторные курсы организовали бригаду из 33 человек по снегозадержанию в колхоз „Муравей“.

Когда бригады пошли в правление „Муравья“ брать назначение для работы, то им ответили: „Лопат у нас нет, если бы вы со своими пришли!“. А где-же их возьмут приезжие курсанты.

Такое отношение правления к снегозадержанию и бригадам идущим к ним на помощь кантколхозсоюз должен расценить как срыв этой работы.

Следует виновных привлечь к ответственности.

Зав. тракт. курсами Соколова.

ПРИМЕМ ВЫЗОВ ПОКРОВСКОГО КАНТОНА

ВЫПОЛНИМ 75 проц. ПЛАНА ПЕРВОГО КВАРТАЛА ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ К XVII ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

ПЕРЕВЫПОЛНИМ БОЕВОЙ ПРИКАЗ ОБКОМА.

В четвертый завершающий год пятилетки Нем республика вступает с значительной задолженностью по финансам.

Четвертый квартал 1931 недовыполнен на 23,5 проц.

На нас возлагается ответственная задача не только выполнить задание по первому кварталу, но и покрыть задолженность 4-го квартала 1931 года.

Обком партии и центральный штаб по мобилизации средств поставили перед парторганизациями, городскими и кантонными штабами боевую задачу к XVII Всесоюзной партийной конференции выполнить не менее 50 проц. плана 1-го квартала.

На эту директиву Обкома партии, Покровский кантон отвечает сокращением сроков и вызывает Старополтавский и Золотовский кантоны на социальное соревнование: выполнить к XVII Всесоюзной партконференции 75 проц. плана.

По Золотовскому кантону оппортунизм в вопросе мобилизации средств еще не сломлен. Отношение к этому важнейшему вопросу наглядно показывает только что закончив-

шийся слет ударников по мобилизации средств.

Щербаковна, Рогаткино, Гусево, В. Банновка, Обольяниновка, Морозово, Ваудино, Шилово, Меловое даже не выслали своих ударников на кантонный слет.

Ударников госбанка не пустили на слет: „нам некогда, составляем годовой отчет“.

Представитель кантпотребсоюза тов. Шамонаев забыл о слете.

Партийные организации должны сломить преступно-оппортунистические отношения к вопросу мобилизации средств. Объявить решительную борьбу самотеку и левым заскокам, имевшим место в Щербаковке, широко развернутой массово разъяснительной работой, мобилизовав партийные, комсомольские, профсоюзные организации и массы колхозников методами ударничества и социального соревнования, выполним директиву Обкома, примем вызов Покровского кантона и выйдем с победой из социального соревнования 75% квартального плана к 17-ой Всесоюзной партконференции.

В Обольяниновке не благополучно.

Было время когда Обольяниновский колхоз ставили в пример другим как образцовый по хозяйственности.

Теперь далеко не то. Не соблюдаются самые элементарные условия колхозного строительства: Учет труда по количеству и качеству поставлен плохо, не редкость встретить колхозника который не знает за что он работает, сколько он заработал.

Дисциплина слаба, чтобы снарядить куда нибудь подводу долго спорят и перерекаются. Несвоевременная явка на работу, прогулы процветают. О прогрессивной сельщине даже правление не имеет ясного представления и не трудится познакомиться, вероятно считая это лишним.

Рабочий скот в очень плохом состоянии. До сих пор колхоз не может устроить конюшню и скот размещен по всему селу во дворах колхозников, маленькими группами. Фураж подвозится с перебоями, трудно заставить колхозника поехать за фуражом, в уходе за скотом — обезличка.

Не менее безотрадная картина и в сельсовете. Помешение сельсовета с утра

до вечера забито народом Сюда приходят бездельничать. Отчаянно курят, грызут семечки, пол усыпан мусором в воздухе висит облако дыма — не продохнешь.

В такой обстановке проходят заседания президиума сельсовета и пленумов. Только страсти разгораются сильнее и матерщина сыплется чаще и крепче.

В такой обстановке сельсовет не может правильно работать, но председатель сельсовета этого не замечает. Неудивительно если руководство им колхозом отсутствует.

Недавно в Обольяниновке выяснили, что один из ветсанитаров сын злостного кулака, умышленно губил колхозный скот. Безотрадная картина положения в колхозе и в сельсовете заставляют подозревать, что кулацкий элемент в с. Обольяниновке еще силен, кулацкая агитация тормозит налаживанию работы, но ни сельсовет, ни правление колхоза, почему то, не думают об этом и идут на поводу у тех кто старается дискредитировать и развалить колхоз.

Проезжий.

МОБИЛИЗУЕМСЯ НА УДАРНУЮ РАБОТУ.

Создать решительный перелом.

Сбор средств на комсомольскую эскадрилью проходит крайне слабо. Задания райкомам далеко не выполнены.

На 24 января задание канткому в 699 рублей выполнено всего лишь на 67 проц. Выдвинутая сумма 400 руб. встречного тоже не выполнена.

По райкомам это проходит так:

РК Золотовской МТС — задание 350 р. выполнено 68 руб. РК Н.-Банновской

МТС — задание 250 руб. выполнено 30 руб.

Это говорит за то, что райкомы до сих пор не учли важности проведения этого вопроса и не развернули работы.

Райкомам нужно взять пример с лучших ячеек кантцентра: водная, строительная, чулочная которые задание выполнили и перевыполнили.

К 1 февраля эту работу нужно закончить.

С. Щет.

Сводка.

По мобилизации средств за 1 квартал 32 года с 1 января по 20 по сельсоветам в процентах.

Наименования сельсоветов.	Проц. выпол.
Золотовский.	23
Шиловский.	8
Романовский.	7
Ревинский.	6
Даниловский.	5
Рогаткинский.	5
Суворовский.	4
Ушахинский.	4
Обольяниновский.	3
В.-Банновский.	3
Лаптевский.	3
Ваудиновский.	3
Н.-Банновский.	2
Гусевский.	2
Дубовский.	2
Меловской.	2
Морозовский.	1
Студеновский.	1
Щербаковский.	1
ИТОГО	6

Вызываю всех медработников.

Погашаю в январе месяце всю сумму подписки по займу в сумме 85 руб (при зарплате в 70 р. в месяц) и вызываю всех медработников, на досрочное погашение займа.

Ляткин.

Вызывают все коллективы служащих на досрочное погашение займа.

Служащие Н. Банновской медамбулатории подписавшиеся на месячный оклад внесли досрочно всю задолженность по займу третьего решающего года пятилетки и вызывают на соревнование все коллективы служащих кантона на досрочное погашение займа к 1 тиражу.

Премировали ударников мобилизации средств.

На слете ударников по мобилизации средств премировали 17 человек ударников.

Золотое: Гусельников В. Е. — премирован суммой 30 р. Заплутаев В. В. — 20 руб. Корчакин В. Ф. — 30 руб. Корчакин А. Н. — 50 руб. Антонов В. Г. — 50 руб. Арапов Ф. П. — 10 рублей.

Лапоть: Гурьянов А. П. — 20 руб. Шукин С. Г. — 20

Синельников М. Ф. — 20 руб. Романовка: Мережин И. В. — 25 руб. Емельянов Д. Е. — 25 руб.

Н.-Банновка: Юлпатов Н. Ф. — 25 руб. Захаров М. И. — 20. В.-Банновка: Кулагин — 20 р. Чернышев — 15 рублей.

Ревяко: Третьяков И. Н. 20 рублей.

Прихихо: Самылин М. О. — 25 рублей. М.

УДАРНИЧЕСТВОМ И СОЦСОРЕВНОВАНИЕМ ВИТЬ ПО САМОТЕКУ.

Слово за В.-Банновкой.

Специалисты — дуэпцы, плотники и шорники В.-Банновки и Н.-Банновки заключили между собой договор на социальное соревнование по ремонту с.-х. инвентаря и срули срок был установлен 20 января 1932 г.

Н.-Банновские специалисты с энтузиазмом принялись за работу и ремонт всего инвентаря к весенней посевной кампании закончили за три дня до срока т. е. 17 января.

Ждем от В.-Банновки результатов соревнования.

Даниловские бригады вызывают на соревнование.

В Даниловском колхозе для проведения весенне-посевной кампании организованы три бригады к каждой бригаде прикреплены одного бригадира. Бригады заключили между собой договор на социальное соревнование.

В договоре бригады обязуются: выполнять задания, завербовать колхозников в ударники, выявить

все прорывы по ремонту сельхоз. инвентаря и к 1 февраля его закончить, развернуть социальное соревнование и ударничество в бригадах и т. д.

Бригады всех колхозов следуйте примеру Даниловских.

Комсомолец.

ДАДИМ ЗДОРОВОГО КОНЯ И ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ.

Содоговор.

1932 г. 18 января мы нижеподписавшиеся конюхи из Потапово — Кирдяшев Ф. Т., Трубисо — Николаев И. Ф., Золотое — Елхов И. И., Ванювка — Ардюков И. И., Суворово — Бритвян В. Ф., Прялино — Николаев П. Т., Морозово — Теселкин А. Н., Ревинько — Кирдяшев И. М. прошли курсы конюхов при Н. Банновском ветпункте, усвоив себе правила о содержании, уходе и правильном кормлении лошадей. Заключаем договор на соревнование между собой по следующим вопросам:

1. Добиться перед правлением своих колхозов устранения обезлички по уходу за конем.
2. Поставить на должную высоту уход, содержание и чистку коня.
3. Своевременно выделять заразных и больных лошадей из общей конюшни и с помощью ветсанитара производить дезинфекцию.

Остерегайтесь заразных болезней.

Республиканское совещание ветврачей в г. Энгельсе уделило значительное внимание распространявшимся в 1931 году различного рода заразным заболеваниям животных массового характера, в заводских кантонах. Сап среди лошадей, (Мариентальский и Зельманский кантоны) имеет значительное распространение оспа среди овец. Регистрируется в угрожающих размерах чешотка.

Золотовскому кантону необходимо принять все меры к тому, чтобы не затаскать к себе заразные

4. Добиваться от правлений колхозов о пригонке сбруи к каждой лошади и определенных работников на одних лошадях.

5. Вывесить в конюшнях правила кормления лошадей и внутреннего распорядка.

6. Добиться совместно с правлением колхозов проведения соцсоревнования между каждым отдельным конюхом на лучший уход за конем и подготовка таковых к весенней посевной кампании.

7. Вызываем всех конюхов Золотовского кантона последовать нашему примеру.

8. Договор заключается до окончания весенней посевной кампании.

Подписали: Николаев И. Ф., Елхов И. И., Ардюков И. И., Бритвян В. Ф., Николаев П. Т., Теселкин А. Н., Кирдяшев И. М., Кирдяшев Ф. Т.

Ветврач Чечулин.

Ветврач Чечулин.

Ветврач Чечулин.

Безобразия с доставкой почты надо ликвидировать.

Условия реконструктивного периода всего народного хозяйства, громадные сдвиги происшедшие в нашем хозяйстве в сторону роста социалистического сектора. Рост культурного уровня масс все это настоятельно требует четкой работы почтовой связи.

На деле в условиях нашего кантона, дело с доставкой почты обстоит из рук вон плохо.

Согласно заключенного договора с ККС почта должна ходить ежедневно, но ряд колхозов, особенно Моловое и Удахино по три, четыре дня не высылает лошадей для почты.

Привезенная почта, как правило, валяется в сельсоветах, растаскивается кем попало т. к. договор о выделении письмоносов не выполняется большинством сельсоветов.

Такие безответственные отношения к почте долгие терпеть не может.

Кантколхозсоюзу следует добиться выполнения колхозами своих обязательств по доставке почты.

КККу необходимо привлечь к ответственности тех председателей сельсоветов которые не выделяют письмоносов и допускают расхищение почтовых отправок (главным образом газеты и журналы).

Вокруг этого вопроса необходимо создать общественное мнение и уклоняющихся от поездки за почтой, а также и любителей пользоваться за счет других газетами и журналами привлечь к общественному суду.

Только таким образом можно ликвидировать основные недостатки в работе почты.

Ляхов, Ю.

Почта не знает своих подписчиков.

Сотрудница почты т. Махова распределяет газеты и журналы по подписчикам по сведениям взятым с потолка. Т. Теселкин подписчик „Труд. Правды“ вот уже 20 дней ходит на почту и напоминает что он

подписчик, а газету не получает. Т. Махова каждый раз записывает его фамилию и обещает „в следующий раз вышлю“.

Т. Маховой нужно внимательней относиться к своим обязанностям.

Ю.

Предколхоза „закомисарился“.

Председатель Романовского колхоза т. Зюба распорядился в общественном амбаре как в своем собственном, когда понадобится ему лично мука или мясо приходит и берет.

Кроме того когда он был в селе Золотом ученики ЦКМ дети его колхозни-

ков, отпущенные на каникулы, просили его довести их до Романовки, но Зюба не взял их и поехал один, а ребята истощенные и полуживые, пешком, едва добрались до родного села.

Зюба авторитетом не пользуется, пора его сменить.

Мережкин А., Шевченко М.

Молодежь! бери пример со стариков.

Старики колхозники села Давиловки Васильченко С. Ф., Кузьменко М. Ф. и Верещагин А. Фид. Объявляя себя ударниками и заключили между собой договор на соревнование по лучшему уходу за телятами Молодежь не отставай от стариков.

Комсомолец.

Сорвали работу курсантов.

12 января, курсанты Золотовских ветсанитарных курсов, использовали выходной день для практических работ в своих колхозах, выполняя задания ветврача.

Часть курсантов с задачей справились и дали ценный материал по состоянию животноводства и ветпомощи.

А часть колхозов племзаводски отнеслись к задаче курсантов: в В. Банновке приехавшему курсанту дали в руки топор и заставили делать сани, в Морозове послали за сеном. Работа этих курсантов была сорвана.

Кантколхозсоюзу надо ударить по руководителям колхозов срывающих учебу.

Чечулин.

Шилковский председатель колхоза не авторитетен.

Шилковский председатель колхоза среди колхозников не пользуется авторитетом. Колхозники, которые к нему обращаются, он покрывает матом. Он имеет своего бора, которого не стает по заготовкам, население следует его примеру, тоже не стает, заявляя: „пусть стает сперва председатель, а потом мы“.

Кроме того колхоз имеет в поле около 10 тысяч наземных дров, которые развалились, занесены снегом, но председатель мерк тому, чтобы перевести и дать колхозникам, не принимает.

Такой председатель не может иметь авторитета у колхозников.

Внимание РКИ.

Давиловки пенсионеры — семьи красноармейцев не получали пенсии по 1 янв. Ни сберкассы, ни банк денег не дают ссылаясь на отсутствие денежных знаков.

РКИ должна обратить на это внимание и семьи красноармейцев должны быть обеспечены.

М. И.

Поправка.

В „Ударнике“ № 3 от 14 январ. в статье — „перестроить работу комсомола по новому“ 1-й столбец стр. сверху — 50 сделана грубая ошибка. Написано: „к 3-ей годовщине весны добиться 100 процентного вступления колхозной молодежи в комсомол“. Следует читать — „к 3-ей годовщине весны добиться 100 процентного вступления рабочей, батрацкой и бедняцкой молодежи в комсомол“.

УСИЛИТЬ БОРЬБУ ЗА МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЕ ВОСПИТАНИЕ.

Принять меры к срыванию политучебы в Рогаткино.

В Рогаткино политучеба вот уже второй месяц как не работает. Организованные две группы нормальная и начальная политшколы занятий не проводят. Причиной срыва является то, что нет руководителя, бывший избач Михайлов, а сейчас предколхоза заявляет, „я не могу, занят“.

Ячейка партии мер никаких не принимает.

В Клубово и Кубасово такая же картина. В Клубово политзанятия срывают разные комиссии, собрания в то время как в отведенный день политучебы политучеба должна на первом плане.

Райкому ВКП(б) нужно принять срочные меры к оживлению политучебы в Рогаткинском районе.

„Жгут“.

Культурная работа на точке замерзания.

Культурно-массовая работа в Рогаткино за последнее время совсем замерла. Изба-читальня не работает. Избач Михайлов Н. переведен на другую работу, а другого работника нет.

Условия для того, чтобы оживить культурную работу, налицо. Имеется радио, хорошая библиотечка, помеще-

ние, но нет только хорошего отношения к культурной работе со стороны советских и партийных организаций.

Комсомольской, партийной ячейкам нужно на этот забытый участок обратить серьезное внимание.

Коно должно дать в Рогаткино избача.

„Жгут“.

Внимание библиотеке.

В Золотом имеется библиотека, но знают о ней не все. От рабочего района библиотека отдалена, поэтому рабочие не могут пользоваться литературой.

Библиотека ни какой массовой работы с читателями не ведет. Там нет даже воз-

можности устроить читку газет и журналов.

КОНО должно на библиотеку обратить серьезное внимание. Помещение нужно перенести в центр села, а так же следует пополнить ее современной литературой.

Л. Т.

Политзанятия начались.

В Ревинько начала работать комсомольская политшкола совместно с беспартийными проработали речь Постышева на 3 пленуме КСМ, речь т. Сталина на совещании хозяйственников и приступили к политминимуму для деревенского комсомола.

Молодежь вызывает кандидатскую группу на соцсоревнование на:

1. Регулярные политзанятия
2. Большой охват бес-

партийных. 3. На удовлетворительную подготовку слушателей. 4. На 100 процентную посещаемость партийными и беспартийными.

Г. Коряков.

Отв. ред. МОРОЗОВ.

Утеряна учетная личная карточка выданная Золотовским военным столом Захарова Федосеева Павловича. Считать не действительной.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

от иностранного отделения Нижне-Волжского Крайисполкома.

Граждане, заявляющие об их принадлежности к иностранному гражданству и проживающие в СССР по видам на жительство по форме № 2 (зеленого цвета), а также лица, заявляющие себя иностранцами и не имеющие видов на жительство, в том числе и бывшие военнопленные этих категорий, **обязаны** не позднее 1 февраля 1932 г. представить в Иностранный Отдел соответствующее о том заявление, приложив имеющийся национальный паспорт и другие национальные документы, доказывающие их право на иностранное гражданство.

Лица заявляющие о гражданстве стран, имеющих в СССР посольства, миссии и консульства и не имеющие национальных паспортов, рекомендуется обратиться в указанные иностранные учреждения с просьбой о выдаче национальных паспортов.

После вышеуказанного срока заявления о признании иностранного гражданства Иностранным отделом Н.В. Крайисполкома приниматься не будут.

Лица, уже возбуждавшие ходатайства о признании за ними иностранного гражданства и имеющие об этом соответствующие справки Иностранного Отдела Н.В. Крайисполкома, также обязаны явиться не позднее указанного срока для получения ответа по поданным ими ходатайствам о признании за ними прав иностранного гражданства.

Прием заявлений о принадлежности к иностранному гражданству производится путем личной подачи таковых. В случаях невозможности личного прибытия заявителя, вследствие болезни, инвалидности и других уважительных причин, допускается пересылка необходимых документов и заявлений заказными почтовыми отправлениями и через других лиц, с обязательным приложением свидетельства или других документов заверенных местными властями, подтверждающих невозможность личной явки.

Граждане, представляющие при заявлении национальные паспорта, в которые вписаны их жены, должны представлять документы о выходе последних из Советского гражданства.

На граждан, проживающих до сих пор по видам на жительство ф. № 1 (розового цвета), настоятельно объявление не распространяется и явке, в силу чего, они не подлежат.

Граждане, проживающие в АССРНП поддают свои ходатайства в Иностранный отдел ЦИК'а АССРНП г. Энгельс.

Зав. секретариатом
Н.В. Крайисполкома Богословский.
Заведующий иностранным отделением
Крайисполкома Б. Каштапов.